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V dvorani kulturnega doma Španski borci je konec maja z dvema predsta-

vama gostoval dramski krožek gimnazije Moste. Tisti nekdanji moščanski
gimnazijci, ki so danes v srednjih letih, se nemara še spominjajo predstav, ki jih
je pred leti uprizarjal gimnazijski dramski krožck pod vodstvom mentorice
profesorice Helene Potokar in so segale krepko prek povprečja srednješolske
gimoazijske ustvarjalnosti. Omeniti velja vsaj to, da se je v njih kot igralec
oveljavil Metod Pevec, ki je pozneje nastopil v opaznih siovenskih filmih (Ko
zorijo jagode, Nasvidenje v naslednji vojni) in se lani spri s kulturnim mmi-
strom, ko je ta preprečil snemanje njegovega, od strokovnjakov že odobrenega
filma. V predstavi moščanskega dramskega krožka je v začetku osemdesetih
v živo nastopila tudi novovalovska skupina Buldogi, ko meje med popularno in
»visoko« kulturo še niso bile tako zabrisane kot danes. Gimnazijski gledališč-
niid pa so krstili tudi dramski tekst podpisanega in prvi obudili spomin na danes
zelo priljubljeno Vitracovo besedilo Viktor ali dan otrok.

Tokratna vrnitev dramskega
krožka na najuglednejši občinski oder
nam je prikazala tri raznorodne pred-

stave, ki pa so se zanimivo povezale
v celoto, ne le po nekaterih motivih,
temveč tudi po tem, da so tri različne

tipične načine srednješolskega gleda-
lišča združile v celoto. Tako smo do-
bili strnjen, enourni pregled raznoli-
kih možnosti za odrsko prekaljevanje,
za katerega bi morali na kake Podobe
trenutkov hoditi kar kak teden ali
dalj. Začeli so z dramsko skico Nena-
vadni zdravnik Williama Harveya, ki
je ponujaJa možnost za enakopravne
odrske nastope in s tem predstavljala
nekakšno uvajalnico v svet gledališča.
Projekt, poimenovan Orgije, je bil
provokativnejši, saj je šlo za panto-
mimsko skico, ki so jo (ob podpori
najuglednejših slovenskih pantomimi-
kov, Andresa Valdesa in Jane Kovač)
izoblikovale dijakinje same. Osredo-
točile so se na nevralgične točke mla-
dinskega statusa, zato ni manjkalo sti-

lizacije procesov, ki pospremijo uži-
vanje mamil, prizor pa se je odlikoval
tudi po diskretnem humorju. Ned-
vomno najzahtevnejše pa je bilo tretje
delo, odrska skica po noveli A. P.
Čehova Hiša z mezaninom, ki je
v precizni dramatizaciji in režiji gospe
Potokarjeve ponudila priložnost za
nekaj trenutkov takšnih igralskih kre-
acij, kakršnih smo se spominjali iz
starih časov moščanskega teatra.
Kvalitetno artikulacijo je razpozna-
vala tudi večinoma gledališka pu-
blika, tako da so nastopi poželi tudi
aplavz na odprtem odru!

Obnovljeno gledališko življenje na
moščanski gimnaziji je pokazalo obet
za prihodnost, saj odrski navdušenci
niso hoteli že s prvim zamahom seči
do zvezd, temveč so svoje cilje stop-
njevali možnostim primerno. Pričako-
vati je, da se nam bo katera od pred-
stav v prihodnjih letih spet vtisnila
v spomin za desetletje ali več.
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